

丁亥年四月十四日 壇務 二〇〇七年五月三十日

呂祖仙師寶誕 卮賀

純陽仙師：

福壽康寧，人之所願也，黃袍加身，人之名譽也，今值余誕，賜錦袍於有弟，眾實願之，袍有所賜，勳有所銜，各人有歸，其各有不同，為果之有致。

以宗師而言，其功者，為表揚其道之有成，待其滿願，待其功成，另有所賜。導師者，為其領導有功，固滿而得，待其功成，另有所賜。而護法者，先護其體，而再行功，是故而先賜，特以毋容多論。

眾人得幸入鼎信之門，實其修者之路，希其珍惜吝之，毋容有損也。是以

玉帝之有賞，賀廉德之有晉，毋容異之，余誕今賀，眾子誠誠，再行有拜。

李廉德代師：

大道之行，貴乎恆心，一功一果，仰仗師恩，

寧枉無縱，一片真心，道源開廣，推動觀行。（鼎寧持鸞）

眾志成城，有賴嘉恩。

南海觀世音菩薩：

絮果蘭因總是塵，一言一動總是恆，今值呂相嘉辰至，祝賀眾子入凡塵，金童玉女兩邊果，摘下延壽笑呵呵，輕騎有至無為果，柳瓶滴下點點甘，解下弟子俗世塵。

金蓮有至賀呂相，七真騎雲到此來，眾子頻頻把酒添，誠意打動眾仙真，鼎信今夕無名號，他朝響雷定噹噹，修得凡心三千界，也說無為道陰陽，陰陽兩則天地交，煉得鉛汞魄可揚。勤之，煉之，定可將來。

雲英仙師曰：

王天君：

百萬貔貅百萬兵，指指點點鼎信揚，呂師提督擺駕至，天兵有幸迎賓來，眾人有賀呂師誕，今亦沾光至蓬萊，蟠桃美酒夜光杯，娘娘賜下眾沾光。

廉德代師曰：

眾人有賀呂師辰，娘娘賜下美酒恩，眾人應把陰陽煉，煉得陰陽好入錢，錢財不是無價寶，煉得丹紅是千春。鼎信蘭場開，修煉無價寶，眾人若不知，問得幾吊錢，鉛汞兩交替，原來是一仙，仙班能有列，便是萬億錢。

（鼎脈持鸞）